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Chambre des représentants de Belgique

REUNIONS DES COMMISSIONS
Convocation

Semaine du lundi 23 juin 2025 au vendredi 27 juin 2025

TABLEAU SYNOPTIQUE DES REUNIONS DE COMMISSION
Salle Page

Mardi  24 juin 2025
11 heures à 12 h 30, 13 heures à 14
h 30 et 15 heures

Intérieur F2-Yourcenar 3

10 heures et 14 heures Affaires sociales F4-Petit 4
10 heures et 14 heures Economie F0-Erasmus 6
10 h 15 Mobilité F4-Mercator 8
10 h 15 et 15 heures Justice F2-Popelin 9
12 heures Conférence des Présidents 6-Brel 11
13 h 30 à 15 heures Constitution F2-Popelin 12
14 heures Finances et Budget 6-Brel 14
14 heures à 14 h 15 et 14 h 15 à 18
heures

Santé Plénière 15

14 heures Energie, Environnement et Climat F4-Mercator 16
14 h 15 Relations extérieures F0-Magritte 17



N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : PVDA-PTB
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-democratisch & vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH : Onafhankelijk

Afkortingen bij de nummering van de publicaties : Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 56 0000/000: Parlementair document van de 56e zittingsperiode +
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000: Document parlementaire de la 56e législature, suivi du n°
de base et du n° consécutif

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV : Version Provisiore du Compte Rendu intégral
CRABV : Beknopt Verslag CRABV : Compte Rendu Analytique
CRIV : Integraal Verslag, links met het definitieve integraal

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de
toespraken (met de bijlagen)

CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit
des interventions (avec les annexes)

PLEN : Plenum PLEN : Séance plénière
COM : Commissievergadering COM : Réunion de commission
MOT : Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT : Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier

beige)
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COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DE LA SÉCURITÉ, DE
LA MIGRATION ET DES MATIÈRES ADMINISTRATIVES

Mardi 24 juin 2025 de 11 heures à 12 h 30, de 13 heures à 14 h 30 et à 15 heures
(FORUM 2 - SALLE MARGUERITE YOURCENAR)

Président : M. Ortwin Depoortere

De 11 heures à 12 h 30

1. Les violences en marge de la finale de la Coupe de Belgique.
Audition de:
- M. Joshua Geertsen, chef du service de la Sécurité du Football;
- M. Steven De Smet, ancien commissaire divisionnaire de police et auteur.

Des sandwiches seront prévus sur le temps de midi.

De 13 heures à 14 h 30

2. Continuation de l’ordre du jour de la réunion du matin.
Audition de:
- M. Peter Willems, CEO de la Fédération royale belge de football;
- M. Lorin Parys, CEO de la Pro League;

A 15 heures

3. Continuation de l’ordre du jour de la réunion du matin.
Audition de:
- M. Michel Goovaerts, chef de corps de la zone de police Bruxelles CAPITALE Ixelles;
- M. Luc Ysebaert, chef de corps de la zone de police Bruxelles-Ouest;
- M. Carlo Smits, spotter au sein de la zone de police de Bruges;
- M. Laurent Coucke, directeur f.f. de la Direction de Coordination et d’Appui Déconcentré de

Bruxelles;
- M. Benoit Van Houtte, directeur de la Direction de sécurité publique (DAS) et représentant de

la Direction générale de la police administrative (DGA).

Composition de la Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des Matières administratives :
Membres effectifs
N-VA : Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, VB : Ortwin Depoortere, Francesca Van
Belleghem, MR : Catherine Delcourt, Denis Ducarme, PS : Ridouane Chahid, Éric Thiébaut, PVDA-PTB : Greet
Daems, Farah Jacquet, Les Engagés : Xavier Dubois, Benoît Lutgen, Vooruit : Brent Meuleman, cd&v : Franky
Demon, Ecolo-Groen : Matti Vandemaele, Open Vld : Paul Van Tigchelt
Membres suppléants
N-VA : Christoph D'Haese, Koen Metsu, Lotte Peeters, Darya Safai, VB : Werner Somers, Frank Troosters, Sam
Van Rooy, MR : Philippe Goffin, Florence Reuter, Victoria Vandeberg, PS : Khalil Aouasti, Dimitri Legasse, Marie
Meunier, PVDA-PTB : Nabil Boukili, Raoul Hedebouw, Julien Ribaudo, Les Engagés : Jean-François Gatelier,
Pierre Kompany, Aurore Tourneur, Vooruit : Nele Daenen, Achraf El Yakhloufi, cd&v : Sammy Mahdi, Phaedra
Van Keymolen, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke, Open Vld : Katja Gabriëls, Kjell Vander Elst
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COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES, DE L'EMPLOI ET DES PENSIONS

Mardi 24 juin 2025 à 10 heures et à 14 heures
(FORUM 4 - SALLE GABRIELLE PETIT)

Président : M. Denis Ducarme

A 10 heures

1. Questions orales au ministre de la Protection des consommateurs, de la Lutte contre la fraude
sociale, des Personnes handicapées et de l'Égalité des chances.

La liste des questions orales et/ou interpellations pour cette réunion est disponible dans eMeeting.
(http://www.lachambre.be/emeeting/?organ=comm_K219&status=final&date=2025-06-24&number=1)

A 14 heures

2. Projet de loi-programme, n° 909/1 (art. 83 à 214) - partim: Emploi.
Projet de loi-programme, n°s 909/1 et 2 (art. 75 à 82) - partim: Affaires sociales.
(Rapporteur : Mme Anja Vanrobaeys).
Approbation du rapport de la deuxième lecture (art. 78,6 Rgt.).

3. Proposition de loi (Wouter Raskin, Frieda Gijbels, Axel Ronse) modifiant la loi du 8 juillet 1976
organique des centres publics d'action sociale et la loi du 26 mai 2002 concernant le droit à
l'intégration sociale en vue de permettre aux CPAS de consulter les données du Point de contact
central (PCC), n°s 357/1 et 2. (Continuation). (Rapporteur : Mme Anne Pirson).
Avis du Conseil d’Etat.

4. Proposition de loi (Denis Ducarme, Florence Reuter, Benoît Piedboeuf, Georges-Louis Bouchez)
visant à définir la liberté de travailler, n° 924/1.

5. Proposition de loi (Marie Meunier, Caroline Désir, Sophie Thémont, Khalil Aouasti, Frédéric
Daerden, Dimitri Legasse, Ludivine Dedonder) modifiant l'arrêté royal du 11 juillet 2002 portant
règlement général en matière de droit à l'intégration sociale, afin que les allocations familiales ne
soient plus prises en considération dans le calcul des ressources, sans exception, n°s 760/1 et
2. (Continuation). (Rapporteur : Mme Anja Vanrobaeys).
Avis du Conseil d’Etat.

6. Proposition de loi (Vanessa Matz, Aurore Tourneur, Isabelle Hansez, Maxime Prévot, Anne
Pirson) modifiant l'arrêté royal du 28 août 1963 relatif au maintien de la rémunération normale
des travailleurs pour les jours d'absence à l'occasion d'événements familiaux ou en vue de
l'accomplissement d'obligations civiques ou de missions civiles, visant à ajouter le motif de fausse
couche dans la liste des petits chômages, n°s 640/1 et 2. (Continuation). (Rapporteur : Mme Ellen
Samyn).
Avis du Conseil d'Etat.
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7. Proposition de loi (Els Van Hoof, Anja Vanrobaeys, Anja Vanrobaeys, Nathalie Muylle, Leentje
Grillaert, Steven Matheï, Nahima Lanjri) modifiant la loi de principes du 12 janvier 2005 concernant
l'administration pénitentiaire ainsi que le statut juridique des détenus, la loi du 12 mai 2019 portant
création d'un Institut fédéral pour la protection et la promotion des droits humains et la loi du 22
mars 1995 instaurant des médiateurs fédéraux, afin d'octroyer des droits de pension, n°s 459/1 à
4. (Continuation). (Rapporteur : Mme Ellen Samyn).
Avis du Conseil d’Etat.
Avis de la Cour des comptes.
Amendements des Mmes Van Hoof, Muylle et Vanrobaeys.

8. Proposition de loi (Anja Vanrobaeys) modifiant la loi du 3 juillet 1978 relative aux contrats de
travail en ce qui concerne la lutte contre l'usage abusif des avenants au contrat de travail à temps
partiel, n° 90/1.

9. Proposition de loi (Vincent Van Quickenborne, Irina De Knop) instaurant le droit de céder une
partie du repos de maternité au partenaire et la possibilité d'utiliser le repos de maternité avec
souplesse, n° 395/1.

10. Proposition de résolution (François De Smet) relative à l'alignement des allocations pour
cohabitants sur les allocations pour personnes isolées, n° 543/1. (Continuation). (Rapporteur :
Mme Nadia Moscufo).

Composition de la Commission des Affaires sociales, de l'Emploi et des Pensions :
Membres effectifs
N-VA : Frieda Gijbels, Wouter Raskin, Axel Ronse, VB : Kurt Moons, Ellen Samyn, MR : Denis Ducarme, Florence
Reuter, PS : Caroline Désir, Marie Meunier, PVDA-PTB : Nadia Moscufo, Robin Tonniau, Les Engagés : Isabelle
Hansez, Anne Pirson, Vooruit : Anja Vanrobaeys, cd&v : Nathalie Muylle, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Open
Vld : Vincent Van Quickenborne
Membres suppléants
N-VA : Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Lotte Peeters, Wim Van der Donckt, VB : Britt Huybrechts, Dieter
Keuten, Dominiek Sneppe, MR : Daniel Bacquelaine, Christophe Bombled, Victoria Vandeberg, PS : Frédéric
Daerden, Dimitri Legasse, Sophie Thémont, PVDA-PTB : Roberto D'Amico, Kim De Witte, Raoul Hedebouw,
Les Engagés : Xavier Dubois, Jean-François Gatelier, Aurore Tourneur, Vooruit : Fatima Lamarti, Funda Oru,
cd&v : Leentje Grillaert, Nahima Lanjri, Ecolo-Groen : Petra De Sutter, Dieter Vanbesien, Open Vld : Alexia
Bertrand, Irina De Knop



- 6 -

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA PROTECTION
DES CONSOMMATEURS ET DE LA DIGITALISATION

Mardi 24 juin 2025 à 10 heures et à 14 heures
(FORUM 0 - SALLE DESIDERIUS ERASMUS)

Président : M. Roberto D'Amico

A 10 heures

1. Ordre des travaux:
- Méthodologie des propositions prioritaires : possibilité pour un groupe de notifier une nouvelle

proposition prioritaire après le vote sur la proposition prioritaire précédente (demande du groupe
PS).

2. Proposition de loi (Sophie Thémont, Patrick Prévot, Hugues Bayet, Christophe Lacroix, Ridouane
Chahid) modifiant le Code de droit économique, instaurant un réel système de portabilité des
numéros IBAN des comptes bancaires, n° 223/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

3. Proposition de loi (Jeroen Soete) modifiant le Code civil et la législation sur le gaz et l'électricité
en ce qui concerne le délai de prescription applicable aux créances pour la fourniture d'eau, de
gaz, d'électricité ou de services de communications électroniques, n°s 457/1 et 2. (Continuation).
(Rapporteur : M. Youssef Handichi).
Avis du Conseil d'Etat.

4. Proposition de loi (Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst) instaurant une réglementation pour
les entrepreneurs mineurs, n° 737/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

5. Propositions de loi jointes:
- Proposition de loi (François De Smet) modifiant la loi du 29 juin 1983 concernant l'obligation

scolaire, afin d'instaurer l'obligation scolaire à partir de l'âge de trois ans, n°s 87/1 à 3.
Avis du Conseil d'Etat.

Avis de la Cour des Comptes.
- Proposition de loi (Sophie Thémont, Patrick Prévot, Hugues Bayet, Ridouane Chahid,

Christophe Lacroix, Caroline Désir) modifiant la loi du 29 juin 1983 concernant l'obligation
scolaire, en vue d'abaisser l'âge du début de l'obligation scolaire à 3 ans, n°s 208/1 à 3.
Avis du Conseil d'Etat.

Avis de la Cour des Comptes.
(Continuation). (Rapporteur : Mme Charlotte Verkeyn).

A 14 heures



- 7 -

4. La stratégie économique et souveraineté industrielle de la Belgique.
Audition de:
- M. Rohnny Champagne, président, ABVV Metaal;
- M. Matthijs Driessen, policy advisor economy & mobility, ACV;
- M. Federico Tomasone, programme coordinator, Rosa Luxemburg Stiftung;
- M. Benjamin Clarysse, policy and project coordinator, Bond Beter Leefmilieu;
- M. Greg Van Elsen, senior industrial policy coordinator, Climate Action Network (CAN) Europe.

(Rapporteurs : M. Reccino Van Lommel et Mme Leentje Grillaert).

Composition de la Commission de l'Économie, de la Protection des consommateurs et de la Digitalisation :
Membres effectifs
N-VA : Michael Freilich, Lieve Truyman, Charlotte Verkeyn, VB : Dieter Keuten, Reccino Van Lommel, MR : Anthony
Dufrane, Youssef Handichi, PS : Patrick Prévot, Sophie Thémont, PVDA-PTB : Roberto D'Amico, Annik Van den
Bosch, Les Engagés : Julien Matagne, Ismaël Nuino, Vooruit : Nele Daenen, cd&v : Leentje Grillaert, Ecolo-
Groen : Meyrem Almaci, Open Vld : Steven Coenegrachts
Membres suppléants
N-VA : Jeroen Bergers, Dorien Cuylaerts, Peter De Roover, Wouter Raskin, VB : Kurt Moons, Lode Vereeck, Wouter
Vermeersch, MR : Georges-Louis Bouchez, Gilles Foret, Florence Reuter, PS : Hugues Bayet, Ridouane Chahid,
Christophe Lacroix, PVDA-PTB : Kim De Witte, Raoul Hedebouw, Nadia Moscufo, Les Engagés : Isabelle Hansez,
Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot, Vooruit : Jeroen Soete, Alain Yzermans, cd&v : Tine Gielis, Nathalie Muylle,
Ecolo-Groen : Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Open Vld : Alexander De Croo, Kjell Vander Elst
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COMMISSION DE LA MOBILITÉ, DES ENTREPRISES
PUBLIQUES ET DES INSTITUTIONS FÉDÉRALES

Mardi 24 juin 2025 à 10 h 15
(FORUM 4 - SALLE GERARD MERCATOR)

Président : M. Frank Troosters

1. Ordre des travaux.

2. Proposition de loi (Britt Huybrechts, Frank Troosters, Kristien Verbelen, Alexander Van Hoecke,
Kurt Ravyts) modifiant l'arrêté royal du 1erdécembre 1975 portant règlement général sur la police
de la circulation routière et de l'usage de la voie publique en ce qui concerne les emplacements
de stationnement réservés aux femmes enceintes, n° 879/1.

3. Proposition de loi (Michel De Maegd, Benoît Piedboeuf) modifiant la loi du 21 mars 1991 portant
réforme de certaines entreprises publiques économiques en ce qui concerne les nominations aux
hautes fonctions de direction au sein de la SNCB, n° 431/1.

4. Proposition de résolution (Farah Jacquet, Annik Van den Bosch, Kemal Bilmez, Raoul Hedebouw,
Sofie Merckx, Nadia Moscufo, Roberto D'Amico) visant le maintien et le déploiement des guichets
de gare, n° 694/1.

5. Proposition de loi (Aurore Tourneur, Julien Matagne, Anne Pirson) incriminant le rodéo urbain,
n° 911/1.

6. Proposition de loi (Tine Gielis) modifiant la loi du 16 mars 1968 relative à la police de la circulation
routière en ce qui concerne l'incrimination de la conduite en dépit de la déchéance du droit de
conduire durant une prolongation de la période de cette déchéance, n° 167/1.
(Continuation). (Rapporteur: M. Hugues Bayet).

7. Proposition de loi (Irina De Knop, Vincent Van Quickenborne) modifiant la loi du 23 juillet
1926 relative à la SNCB et au personnel des Chemins de fer belges, en ce qui concerne le
fonctionnement de la Commission paritaire nationale, n° 738/1.

La réunion pourra être prolongée sur le temps de midi.

Composition de la Commission de la Mobilité, des Entreprises publiques et des Institutions fédérales :
Membres effectifs
N-VA : Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman, VB : Britt Huybrechts, Frank Troosters, MR : Gilles Foret,
Vincent Scourneau, PS : Hugues Bayet, Dimitri Legasse, PVDA-PTB : Farah Jacquet, Annik Van den Bosch, Les
Engagés : Julien Matagne, Aurore Tourneur, Vooruit : Niels Tas, cd&v : Tine Gielis, Ecolo-Groen : Staf Aerts,
Open Vld : Irina De Knop
Membres suppléants
N-VA : Eva Demesmaeker, Frieda Gijbels, Steven Vandeput, Bert Wollants, VB : Kurt Ravyts, Alexander Van
Hoecke, Kristien Verbelen, MR : Charlotte Deborsu, Youssef Handichi, Julie Taton, PS : Philippe Courard, Sophie
Thémont, Éric Thiébaut, PVDA-PTB : Kemal Bilmez, Sofie Merckx, Robin Tonniau, Les Engagés : Marc Lejeune,
Anne Pirson, Carmen Ramlot, Vooruit : Nele Daenen, Fatima Lamarti, cd&v : Franky Demon, Koen Van den
Heuvel, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Matti Vandemaele, Open Vld : Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst
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COMMISSION DE LA JUSTICE

Mardi 24 juin 2025 à 10 h 15 et à 15 heures
(FORUM 2 - SALLE MARIE POPELIN)

Président : M. Ismaël Nuino

A 10 h 15

1. Proposition de loi (Steven Matheï, Kristien Van Vaerenbergh, Pierre Jadoul, Ismaël Nuino, Alain
Yzermans) modifiant la loi du 8 novembre 2023 relative au statut d'administrateur d'une personne
protégée, n° 920/1.

2. Proposition de loi (Oskar Seuntjens) modifiant le Code civil en ce qui concerne la copropriété
forcée d'immeubles ou de groupes d'immeubles afin d'éliminer les obstacles à l'amélioration de
la durabilité des appartements, n° 849/1.
(Avis à rendre à la Commission de l'énergie, de l'environnement et du climat, art. 28.4 Rgt.).

3. Proposition de loi (Sophie De Wit, Christoph D'Haese, Kristien Van Vaerenbergh) modifiant le
Code pénal en vue d'imposer l'obligation de déclarer certaines infractions commises sur des
mineurs ou des personnes vulnérables, n° 778/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

4. Proposition de loi (Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke, Frank Troosters, Katleen Bury, Werner
Somers, Francesca Van Belleghem) modifiant la loi du 24 février 1921 afin de permettre au juge
pénal de déclarer les auteurs d'infractions liées aux stupéfiants inaptes à la conduite, n° 916/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

5. Proposition de loi (Denis Ducarme) modifiant le Code pénal, tendant à réprimer l'apologie du
terrorisme en public et sur Internet, n° 586/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

6. Proposition de loi (Khalil Aouasti, Caroline Désir, Pierre-Yves Dermagne, Lydia Mutyebele Ngoi)
modifiant le Code d'instruction criminelle et la loi du 5 mai 2014 relative à l'internement en vue
d'établir une mesure d'inaccessibilité partielle des informations relatives aux décisions judiciaires
d'internement, n° 829/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.
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7. Proposition de loi (Ismaël Nuino, Pierre Kompany) modifiant l'article 238 du Code pénal du 29
février 2024, n° 477/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

8. Proposition de loi (Steven Matheï, Leentje Grillaert, Franky Demon, Christoph D'Haese, Sophie
De Wit) modifiant la loi du 8 juin 2006 réglant des activités économiques et individuelles avec des
armes en ce qui concerne l'acquisition et l'utilisation de modérateurs de son et de lunettes de visée
nocturne, n°s 191/6 à 9. (Deuxième lecture et votes, art. 83 Rgt.). (Rapporteur : M. Pierre Jadoul).
Amendements de MM. Matheï, D'Haese, Nuino, Yzermans et Goffin.

9. Proposition de loi (Stefaan Van Hecke, Sarah Schlitz, Staf Aerts, Meyrem Almaci, Petra De Sutter,
Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Matti Vandemaele, Tinne Van der Straeten) modifiant la loi du
7 mai 1999 sur les jeux de hasard, les paris, les établissements de jeux de hasard et la protection
des joueurs afin de prévoir des mesures complémentaires nécessaires et de renforcer le contrôle
et la surveillance de ce secteur, n° 230/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

10. Proposition de loi (Paul Van Tigchelt, Katja Gabriëls) modifiant le Code d'instruction criminelle afin
d'aligner l'inscription des décisions de juridictions étrangères dans l'extrait du Casier judiciaire sur
l'inscription des décisions de juridictions belges, n° 908/1.
- Désignation d'un rapporteur;
- Exposé introductif;
- Ordre des travaux.

11. Proposition de résolution (François De Smet) visant à la création d'une Agence fédérale
anticorruption, n° 817/1. (Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : M. Khalil Aouasti).

La réunion pourra être poursuivie sur le temps de midi.
Des sandwiches seront prévus.

A 15 heures

12. Projet de loi portant des mesures afin de réduire la surpopulation dans les prisons, n° 927/1.
La réunion pourra être prolongée.
Des sandwiches seront prévus.

Composition de la Commission de la Justice :
Membres effectifs
N-VA : Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Kristien Van Vaerenbergh, VB : Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke,
MR : Philippe Goffin, Pierre Jadoul, PS : Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne, PVDA-PTB : Greet Daems, Julien
Ribaudo, Les Engagés : Simon Dethier, Ismaël Nuino, Vooruit : Alain Yzermans, cd&v : Steven Matheï, Ecolo-
Groen : Stefaan Van Hecke, Open Vld : Katja Gabriëls
Membres suppléants
N-VA : Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, Charlotte Verkeyn, VB : Katleen Bury,
Werner Somers, Francesca Van Belleghem, MR : Catherine Delcourt, Anthony Dufrane, Victoria Vandeberg,
PS : Caroline Désir, Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot, PVDA-PTB : Kemal Bilmez, Nabil Boukili, Kim De
Witte, Les Engagés : Pierre Kompany, Marc Lejeune, Aurore Tourneur, Vooruit : Brent Meuleman, Axel Weydts,
cd&v : Leentje Grillaert, Els Van Hoof, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Matti Vandemaele, Open Vld : Alexia Bertrand,
Paul Van Tigchelt
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CONFÉRENCE DES PRÉSIDENTS

Mardi 24 juin 2025 à 12 heures
(SALLE JACQUES BREL (EX SALLE INTERNATIONALE))

Art. 14 du Rgt.

1. La conférence des présidents comprend le président et les vice-présidents de la Chambre, les
anciens présidents de la Chambre, le président et un membre de chaque groupe politique (1).
Les présidents des commissions permanentes, des commissions temporaires et des commissions
spéciales peuvent être entendus.

(1) R.C.R. : "La commission précise que le membre de chaque groupe politique qui assiste le président de son
groupe au sein de la conférence des présidents ne doit pas nécessairement être désigné à titre permanent et
peut être remplacé selon les circonstances".
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COMMISSION DE LA CONSTITUTION ET DU RENOUVEAU INSTITUTIONNEL

Mardi 24 juin 2025 de 13 h 30 à 15 heures
(FORUM 2 - SALLE MARIE POPELIN)

Président : M. Philippe Goffin

1. Ordre des travaux: demande des groupes PS et PVDA-PTB de faire un état des lieux des
discussions au sein du groupe de travail "Partis politiques" concernant les recommandations du
quatrième cycle d’évaluation du GRECO.

2. Propositions de révision de la Constitution jointes:
- Proposition (Werner Somers, Barbara Pas) de révision de la Constitution en vue de supprimer

le Sénat et d'instituer une Assemblée constituante (I), n° 590/1.
- Proposition (Werner Somers, Barbara Pas) de révision de la Constitution en vue de supprimer

le Sénat et d'instituer une Assemblée constituante (II), n° 591/1.
(Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : Mme Eva Demesmaeker).

3. Proposition de loi (Caroline Désir, Marie Meunier, Lydia Mutyebele Ngoi, Sophie Thémont,
Patrick Prévot, Khalil Aouasti) visant la féminisation des distinctions honorifiques dans les Ordres
nationaux, n° 764/1. (Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : Mme Barbara Pas).

4. Proposition (Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke, Staf Aerts, Meyrem Almaci, Petra De Sutter,
Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Matti Vandemaele, Tinne Van der Straeten) de révision de
l'article 22 de la Constitution en vue de reconnaître le droit à l'interruption volontaire de grossesse,
n° 30/1. (Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : M. Christoph D'Haese).

5. Propositions de loi jointes:
- Proposition de loi (François De Smet) modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au

contrôle des dépenses électorales engagées pour l'élection de la Chambre des représentants,
ainsi qu'au financement et à la comptabilité ouverte des partis politiques, en vue de limiter les
dépenses électorales des partis sur les réseaux sociaux, n°s 146/1 et 2.
Avis du Conseil d'Etat.

- Proposition de loi (Stefaan Van Hecke, Sarah Schlitz, Staf Aerts, Meyrem Almaci, Petra De
Sutter, Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Matti Vandemaele, Tinne Van der Straeten) modifiant
la loi du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses électorales engagées
pour l'élection de la Chambre des représentants, ainsi qu'au financement et à la comptabilité
ouverte des partis politiques, en vue d'instaurer un plafond de dépenses pour l'information, la
propagande et la publicité, n°s 98/1 et 2.
Avis du Conseil d'Etat.

- Proposition de loi (Franky Demon, Sammy Mahdi, Steven Matheï) modifiant la loi du 4 juillet
1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses électorales engagées pour l'élection de
la Chambre des représentants, ainsi qu'au financement et à la comptabilité ouverte des partis
politiques, en vue de plafonner les dépenses afférentes aux messages commerciaux diffusés
sur les médias en ligne en dehors de la période réglementée, n°s 185/1 et 2.
Avis du Conseil d'Etat.

(Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : Mme Barbara Pas).



- 13 -

Composition de la Commission de la Constitution et du Renouveau institutionnel :
Membres effectifs
N-VA : Christoph D'Haese, Eva Demesmaeker, Kristien Van Vaerenbergh, VB : Barbara Pas, Werner Somers,
MR : Philippe Goffin, Victoria Vandeberg, PS : Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne, PVDA-PTB : Nabil Boukili,
Sofie Merckx, Les Engagés : Luc Frank, Carmen Ramlot, Vooruit : Oskar Seuntjens, cd&v : Franky Demon,
Ecolo-Groen : Stefaan Van Hecke, Open Vld : Steven Coenegrachts
Membres suppléants
N-VA : N ., Sophie De Wit, Kathleen Depoorter, Katrijn van Riet, VB : Marijke Dillen, Kurt Moons, Francesca Van
Belleghem, MR : Hervé Cornillie, Pierre Jadoul, Florence Reuter, PS : Caroline Désir, Lydia Mutyebele Ngoi, Éric
Thiébaut, PVDA-PTB : Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Julien Ribaudo, Les Engagés : Isabelle Hansez, Stéphane
Lasseaux, Aurore Tourneur, Vooruit : N ., Jan Bertels, cd&v : Nathalie Muylle, Els Van Hoof, Ecolo-Groen : Sarah
Schlitz, Tinne Van der Straeten, Open Vld : Irina De Knop, Katja Gabriëls
Membre sans voix délibérative
DéFI : François De Smet
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COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

Mardi 24 juin 2025 à 14 heures
(SALLE JACQUES BREL (EX SALLE INTERNATIONALE))

Président : M. Steven Vandeput

1. Projet de loi-programme, n° 909/1.
- Approbation du rapport en deuxième lecture (art. 78, 6 Rgt.). (Rapporteur : M. Benoît Piedboeuf).

2. Proposition de loi (Charlotte Verkeyn, Wim Van der Donckt, Steven Vandeput) modifiant le Code
des impôts sur les revenus 1992 et le Code des droits d'enregistrement, d'hypothèque et de
greffe en ce qui concerne la neutralité fiscale des fusions entre sociétés soeurs, n°s 654/1 et 2.
(Continuation). (Rapporteur : M. Dieter Vanbesien).
Avis du Conseil d'Etat.

3. Proposition de loi (Benoît Piedboeuf, Denis Ducarme, Mathieu Michel, Florence Reuter, Vincent
Scourneau, Daniel Bacquelaine, Hervé Cornillie) instaurant un nouveau mécanisme d'actionnariat
salarié sur le plan fiscal et sur le plan social, n° 247/1. (Continuation). (Rapporteurs : MM. Hugues
Bayet et Wouter Vermeersch).

4. Proposition de résolution (Achraf El Yakhloufi, Jan Bertels, Anja Vanrobaeys) visant à aider les
contribuables à remplir leur déclaration à l'impôt des personnes physiques après le décès d'un
partenaire, n° 759/1. (Continuation). (Rapporteur: M. Dieter Vanbesien).

5. Proposition de loi (Vincent Van Quickenborne, Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst) exonérant
les pourboires d'impôt, n°s 740/1 à 3. (Continuation). (Rapporteur: M. Wouter Vermeersch)
Avis du Conseil d'Etat.
Avis de la Cour des comptes.

Composition de la Commission des Finances et du Budget :
Membres effectifs
N-VA : Wim Van der Donckt, Steven Vandeput, Charlotte Verkeyn, VB : Lode Vereeck, Wouter Vermeersch,
MR : Mathieu Michel, Benoît Piedboeuf, PS : Hugues Bayet, Frédéric Daerden, PVDA-PTB : Kemal Bilmez, Sofie
Merckx, Les Engagés : Simon Dethier, Xavier Dubois, Vooruit : Achraf El Yakhloufi, cd&v : Koen Van den Heuvel,
Ecolo-Groen : Dieter Vanbesien, Open Vld : Alexia Bertrand
Membres suppléants
N-VA : Peter Buysrogge, Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Michael Freilich, VB : Dieter Keuten, Kurt
Moons, Reccino Van Lommel, MR : Pierre Jadoul, Florence Reuter, Vincent Scourneau, PS : Khalil Aouasti, Pierre-
Yves Dermagne, Christophe Lacroix, PVDA-PTB : Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Annik Van den Bosch, Les
Engagés : Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Ismaël Nuino, Vooruit : Jan Bertels, Jeroen Soete, cd&v : Steven
Matheï, Nathalie Muylle, Ecolo-Groen : Meyrem Almaci, Sarah Schlitz, Open Vld : Steven Coenegrachts, Vincent
Van Quickenborne
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COMMISSION DE LA SANTÉ ET DE L'ÉGALITÉ DES CHANCES

Mardi 24 juin 2025 de 14 heures à 14 h 15 et de 14 h 15 à 18 heures
(SALLE DES SÉANCES PLÉNIÈRES)

Présidente : Mme Ludivine Dedonder

De 14 heures à 14 h 15

1. Projet de loi-programme, n°s 909/11 et 12 (art. 65 à 74).
Amendement de Mme De Knop.
- Approbation du rapport de la deuxième lecture (art. 78,6 Rgt.).

De 14 h 15 à 18 heures

2. Questions orales au vice-premier ministre et ministre des Affaires sociales et de la Santé publique,
chargé de la Lutte contre la pauvreté.

La liste des questions orales et/ou interpellations pour cette réunion est disponible dans eMeeting.
(http://www.lachambre.be/emeeting/?organ=comm_K224&status=final&date=2025-06-24&number=2)

Composition de la Commission de la Santé et de l'Égalité des chances :
Membres effectifs
N-VA : Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte Peeters, VB : Katleen Bury, Dominiek Sneppe, MR : Daniel
Bacquelaine, Julie Taton, PS : Caroline Désir, Ludivine Dedonder, PVDA-PTB : Natalie Eggermont, Ayse Yigit, Les
Engagés : Jean-François Gatelier, Carmen Ramlot, Vooruit : Jan Bertels, cd&v : Nawal Farih, Ecolo-Groen : Petra
De Sutter, Open Vld : Irina De Knop
Membres suppléants
N-VA : Axel Ronse, Darya Safai, Wim Van der Donckt, Charlotte Verkeyn, VB : Ellen Samyn, Sam Van Rooy, Kristien
Verbelen, MR : Charlotte Deborsu, Benoît Piedboeuf, Florence Reuter, PS : Dimitri Legasse, Patrick Prévot, Sophie
Thémont, PVDA-PTB : Greet Daems, Sofie Merckx, Nadia Moscufo, Les Engagés : Isabelle Hansez, Stéphane
Lasseaux, Anne Pirson, Vooruit : Funda Oru, Anja Vanrobaeys, cd&v : Nathalie Muylle, Els Van Hoof, Ecolo-
Groen : Meyrem Almaci, Rajae Maouane, Open Vld : Steven Coenegrachts, Katja Gabriëls
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COMMISSION DE L'ÉNERGIE, DE L'ENVIRONNEMENT ET DU CLIMAT

Mardi 24 juin 2025 à 14 heures
(FORUM 4 - SALLE GERARD MERCATOR)

Président : M. Jeroen Soete

1. Ordre des travaux:
- DOC 56 0815 et DOC 56 0079 : avis écrits et auditions.
- Demande de Mme Van der Straeten d’organiser une audition avec la CREG au sujet de sa

décision (B)2899 Décision modifiant le code de bonne conduite du 20 octobre 2022 établissant
les conditions de raccordement et d’accès au réseau de transport et les méthodes pour le
calcul ou la détermination des conditions en ce qui concerne la dispense de services auxiliaires
et d'accès à l’infrastructure transfrontalière, en ce compris les procédures pour l'attribution de
capacité et la gestion des congestions.

- Demande de M. D’Amico d’organiser une audition avec Engie-Electrabel sur l'annonce de ses
résultats financiers et du versement d'un dividende de 6,2 milliards d'euros à Engie.

2. Questions orales à la ministre de la Justice, chargée de la Mer du Nord.

La liste des questions orales et/ou interpellations pour cette réunion est disponible dans eMeeting.
(http://www.lachambre.be/emeeting/?organ=comm_K225&status=final&date=2025-06-24&number=1)

Composition de la Commission de l'Énergie, de l'Environnement et du Climat :
Membres effectifs
N-VA : Lotte Peeters, Katrijn van Riet, Bert Wollants, VB : Kurt Ravyts, Sam Van Rooy, MR : Christophe
Bombled, Hervé Cornillie, PS : Marie Meunier, Éric Thiébaut, PVDA-PTB : Roberto D'Amico, Julien Ribaudo, Les
Engagés : Luc Frank, Marc Lejeune, Vooruit : Jeroen Soete, cd&v : Phaedra Van Keymolen, Ecolo-Groen : Tinne
Van der Straeten, Open Vld : Steven Coenegrachts
Membres suppléants
N-VA : Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman, Kristien Van Vaerenbergh, VB : Dieter Keuten, Alexander
Van Hoecke, Reccino Van Lommel, MR : Michel De Maegd, Anthony Dufrane, Gilles Foret, PS : N ., Caroline Désir,
Ludivine Dedonder, PVDA-PTB : Greet Daems, Natalie Eggermont, Farah Jacquet, Les Engagés : Xavier Dubois,
Jean-François Gatelier, Isabelle Hansez, Vooruit : Oskar Seuntjens, Niels Tas, cd&v : Tine Gielis, Koen Van den
Heuvel, Ecolo-Groen : Petra De Sutter, Rajae Maouane, Open Vld : Vincent Van Quickenborne, Kjell Vander Elst
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COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

Mardi 24 juin 2025 à 14 h 15
(FORUM 0 - SALLE RENÉ MAGRITTE)

Présidente : Mme Els Van Hoof

1. Ordre des travaux: audition.

2. Échange de vues avec Mme Cécilia De Decker, évaluatrice spéciale de la Coopération belge au
développement, sur son rapport annuel 2025.

Composition de la Commission des Relations extérieures :
Membres effectifs
N-VA : Kathleen Depoorter, Darya Safai, Katrijn van Riet, VB : Britt Huybrechts, Ellen Samyn, MR : Michel De
Maegd, Charlotte Deborsu, PS : Christophe Lacroix, Lydia Mutyebele Ngoi, PVDA-PTB : Nabil Boukili, Ayse
Yigit, Les Engagés : Pierre Kompany, Benoît Lutgen, Vooruit : Annick Lambrecht, cd&v : Els Van Hoof, Ecolo-
Groen : Rajae Maouane, Open Vld : Alexander De Croo
Membres suppléants
N-VA : Eva Demesmaeker, Michael Freilich, Koen Metsu, Wim Van der Donckt, VB : Annick Ponthier, Werner
Somers, Wouter Vermeersch, MR : Daniel Bacquelaine, Hervé Cornillie, Mathieu Michel, PS : Hugues Bayet,
Philippe Courard, Ludivine Dedonder, PVDA-PTB : Natalie Eggermont, Peter Mertens, Robin Tonniau, Les
Engagés : Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot, Vooruit : Fatima Lamarti, Oskar Seuntjens,
cd&v : Leentje Grillaert, Sammy Mahdi, Ecolo-Groen : Staf Aerts, Tinne Van der Straeten, Open Vld : Paul Van
Tigchelt, Kjell Vander Elst


